

27 июня – День молодежи. Поздравление главы Юрьянского района



□ Дорогие друзья! Юноши и девушки!

Примите сердечные поздравления с Днем молодежи – праздником, символизирующим будущее России!

Юность и молодость - самые прекрасные и романтические периоды в жизни каждого человека. Это время свершений и открытий, полета мечты и поиска светлых надежд.

С каждым годом молодежь играет все более значимую роль в жизни нашего района. Это его огромный созидательный потенциал, трудовой, интеллектуальный и творческий ресурс. Мы с полным правом гордимся талантливой молодежью, которая активно участвует в жизни района, показывает высокие результаты в учебе, творческой деятельности, успешно занимается бизнесом, одерживает убедительные победы на самых престижных соревнованиях, фестивалях и конкурсах.

Искренне желаю вам уверенно идти вперед, не отступать от своей мечты, от своих целей. Пусть всегда с вами будет уверенность в завтрашнем дне и желание никогда не останавливаться на достигнутом, а энергия, творчество и интеллект помогают вам одерживать новые и новые победы!

**Глава Юрьянского района □ Ю.П. Федотов**